



Grad Zagreb
Gradonačelnik

Poštovani i dragi hodočasnici!

*Povezanost grada Zagreba i Naše zagovornice te nebeske zaštitnice Majke Božje i cijeloga hrvatskog naroda seže još u daleku prošlost. Građani grada Zagreba već stoljećima vjerno hodočaste u nacionalno svetište Majke Božje Bistričke u Mariju Bisticu. Podsjetimo se da je jedan od najgorljivijih bistričkih hodočasnika bio i naš kardinal, blaženi Alojzije Stepinac. U znak zahvalnosti za sva dobra, koja su nam po njezinu zagovoru dana, građani Grada Zagreba i ove će se godine uputiti **10. rujna 2017. na 286. Zagrebačko hodočašće grada Zagreba Majci Božjoj Bistričkoj, pod geslom: S Marijom i Josipom hodimo u novosti života.***

Posebno značenje tom velikom slavlju na Mariji Bistrici već dugi niz godina tradicionalno daju kulturnoumjetnička društva, vatrogasna te lovačka društva s područja grada Zagreba. Ona će svojim narodnim nošnjama te uniformama obogatiti svečanu procesiju kao i samo misno slavlje, predstavljajući bogato zagrebačko i hrvatsko kulturno blago.

*Stoga ovaj poziv upućujem kulturnoumjetničkim društvima, dobrovoljno vatrogasnim društvima te lovcima grada Zagreba da se i ove godine odazovu u što većem broju na Zavjetnu procesiju dana **10. rujna 2017.**, koja će krenuti **od kapele Ave Maria u 11 sati** prema crkvi na otvorenom Blaženog Alojzija Stepinca, gdje će u **11:30 sati** započeti svečano misno slavlje koje će predvoditi nadbiskup zagrebački, kardinal Josip Bozanić, u koncelecijaciji sa župnicima grada Zagreba te bistričkim domaćinom preč. Domagojem Matoševićem, rektorom Hrvatskoga nacionalnog svetišta Majke Božje Bistričke u Mariji Bistrici.*

Hodočašće našoj Majci Božjoj Bistričkoj je zahvalnost za sve molitve koje joj usrdno predajemo za sebe, za naše obitelji, za naš grad Zagreb i dragu nam domovinu Hrvatsku. Neka nam naši susreti u molitvi i zajedništvu budu poticaji za dane koji su pred nama.

Kao hodočasnik, kao Gradonačelnik i kao inicijator ovoga hodočašća sve vas sa zadovoljstvom obavještavam da ćemo i ove godine svim sudionicima hodočašća osigurati besplatan prijevoz do Marije Bistrice.

Sa svim ostalim pojedinostima ovoga hodočašća upoznat će vas Organizacijski odbor i vaši koordinatori.

Uz izraze poštovanja i zahvalnosti, vidimo se u Mariji Bistrici!

Vaš gradonačelnik
Milan Bandić

U Zagrebu, 18. kolovoza 2017.